1.

ohe T3] AR R WEolAE 9]
238 Fofolat,

j

K3

94

|‘\‘ ~-10rcm- - -7 I:Gcm

O




2.

48 171 BAE R BEolAE 2]
SR

@ 1027 cm? @ 1127 cm?
® 1227 cm? @ 1327cm?

® 1427 cm?




3. The 715l BuE Fotofe

3cm
’/
ocm| __|__ | 3cm
emE N

\

/
~




otg] 1y} £ nbER ABCD & thg AAES £0 7 o] 3|4

A2 wHE o, A o} 7o Fejo] 9B = 7} G4 moFpe

@ 7, v @ 7, = ® L, c @ v, = ® .=



25
) ?ﬂ cm? ©) 22—571' cm?

25
@ o7 cm?

® 50 cm?

@ 2571 cm?



6. e AN AEE 2 HolE 7ot i6em- -

af,




7. e 1o Ao A ARt RO W ,
o]=? /
16c,m
T~ ~16cm- -
® 49cm? @ 75cm?
® 128 cm? @ (987 — 49) cm?

® (987 + 49) cm?



- -10cm- -

|4

10cm|

g

N/

)
g

] Hlo]

@ (100 - 507) cm?

@ (50 - 1007) cm?

@ (100 — 257) cm?

® (50 — 257) cm?

® (25 - 1007) cm?



-

~6cm-~

~

sz



10. thg a9y} o] 712 9] Aol7} 24 em ¢l A ABCD ¢tol 4
7Re] vrl-g a5t At RO o] dol& oot (d, A
Q, R2 PS 9] A& Holtt)

v
m

cm



11.

SAZrel 2717} 80° ©1aL, 2o o7t 16mem {1 A&

Fotofet.

@ 1227cm? @ 178ncm? ® 2007mcm?

@ 2207mcm? ® 2887cm?



< Sl o

o

12. ot

0
F
~
~,
__OO

oju

¥
B

JJ



G
jo

il
o|J
N
e
ol

o do] 7 W

Hog A=

3

I



o8

s]xA eIt

ol
&

T8
1jo

ol
o|J
N
e
ol



U’H M7=
07 1
= 22419

2ot
ftlo
ol
R
A
lo
Ll
ol
A,
>,
S
o

15
e
= =%
deij—% 2]




16. H= F dEH] AMN=E?

@

=
3

& dF o



17.

N\
@O 5.0ptAD

~~
@ 5.0ptCD

]

1o nf

@ AC

® AD

—_



Hojct.

@ AAAE AAFE LS BHo Ap=w
5% thsto] A maolct

® AZ7gel A7te 7 @ Mg Fa%ow 1 9
7 AR =g Aot

@ SAAE THge 2 o fojzl YA EHeltt



#1740 N4=7} 970, BAE ] 47} 16 /S ZHE-L9

i
=

o =
=R

=

19.

B

~N
=1l

il

@ Aol



|

3|

Ho

2
He)
i_ll‘

Wi

@ =A|



21. o= 3y AMNEE o 8ot YAHAE wrEdS ™, ZAE AB
eF 3Q1 YAl e BAMEE?

A D F
/\\ ///\\\ /
\ / \

\\// \
B C E




Nfo
,_.#mo

o, A7 F A=

=
=

o Bl BHo A

@ 671 @ 77 @ 871 ® 97

D 570



E
C
607
A B D
@ 27 cm @ 4ncm ® 6rcm

@ 8mcm ® 10mcm



®

e A7 ABC7E 9

- A

§=3
CE FHLoE 5] AlA TFL
o,

2 40°33 ol Fe =& aAB Ot S




@ (16 - 47)cm?

@ (32 -167)cm?

.

~

“~~4cm- -7

@ (16 - 8m)cm?

® (32 - 87)cm?

® (32 - 4m)cm?



26. THE HARZAA Hol7t e A7 4Ao AL Fotele

1) () (h (

e
8(;m/

0
6cm Scenr NES 12cm




27. S 9SS H12/A0D = /BOCY I &2 A& T 712H?

B
/\
D
C
- - 7N\ VR
® OA=0C @ 25.0ptAD = 5.0ptBC
® 2AD =BC @ 2A0DA = AOBC

® 20B =DB



28. ThSe 739 HH O oA /BAC = 15° 0], 5.0ptAC = 10cm

of, 5.0pt]§a 9] Ao]&=7?

@D 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm

o]
=



29. U3} 2L HRWUANA WHolst BHF 27t A2 AL
29
_-5eme
\
| 3cm
| 7
R =
/ I
/ I
/ /
7 /70rn
/ /
/ //
@® 30cm?2, 105cm? @ 30cm?2, 100cm?
@ 35cm2, 100cm? @ 35cm2, 110cm?

® 35cm?, 105cm?



30. 9HAE9] dol7} 4em, =°17F 6em §1 G7]F0] et o] o, ¥7]5 <]
o]:f)

.

m
=i

® 30mcm? @ 50mcm? ® 60rcm?

@ 70mcm? ® 80rcm?



ohe Ty ge W

e H34E %S 2E5




32.

o e R hEoldl A=A BAE AB oF A= BA =

9

O ZAE BC

@ R2A3T DF

A D F
/\ AN /
\ / \

\ / \
\\// \
B C E

@ EAE CE ® EAZ EF
® LAE AD



o=t

S

Aol Wel A5E 7

dl



o8

@ n &S] A I (n+1) 7Holt.

® Sztmo] mAE| 9] A4 7 Aoltt.



=
=]

A2 A= 2 o]

B4 A%7} 73

A

=
o

e

KX
=

.

ul



36. the 7] FolA mA ol %7} 61 chaAE et}

H7]
Q AH71s O A2 © 2742
@ H4E @ 247

Ct-



37. 29 Zolbrem ©13, Wel7t 2rem? & H AR WS Zol?

@D 1lcm @ 2cm ® 3cm @ 4cm ® 5em



38.

Htz] 2 9] do]7t 4cm 9 €&

St ¥9] Zo]7t 60cm 2

2912 wet ¢ uhg] ST Qo] Azt A o] yol

@ 527 + 1260(cm?)
® 56m + 1440(cm?)

® 647 + 1440(cm?)

@ 527 + 1440(cm?)

@ 647 + 1260(cm?)



@ (57 + 30)cm ® (107 + 20)cm

@ (5 + 20)cm

® (10m + 50)cm

@ (107 + 40)cm



© ® © © ©

oM A o] Aol F4H2e] 27190 vzttt



41. o2 283} Zo] ¥ 0 oA LAOB = «COD, CD = 10 ¢ o, x 9]
Aol Fotofzt,




. O JHMAM #A41E POQ 9 HWolZt 24em® & wf, FAE AOB 9

Holg Fatofet,




43.

o2 189 9 0 oA AD//OC ©]1, /COB = 20° & o}, ZAOD
o] A7)& st




44. & 1994 OC // AB, /BOC = 36° & 0}, 5.0ptAB : 5.0ptBC ©]
H] =9




VR VY VY
45. & 1199 %/9 o A 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA = 5 : 4 : 3
olth. & 5.0ptBC °f thet FH7+e] 27]=7

A

@® 112° @ 114° ® 116° @ 118 ® 120°



N

46. o= oA dES] AANEEY(HHE 2

1)

g
s
i






48. & B7]A odAE BF Eetet

=08407




@ AA71s

© Azte



7} 7}

oA ol A "ol A4

o
=

50. ot

@ 47



@ ArEY @ 742y

®© A5



52.

A

.

P

@ 10mcm, 25mcm?
® 1lrcm, 25mcm?

® 127cm, 25mcm?

2] o)zt sem Q1 U] Fe9] Aolst Yol
{7

W0l 22 & A2

@ 10mem, 24mcm?

@ 11mm, 24ncm?



53. the % x o @ol 457} obd S BE 12wl

v 90cm_ @
/ " 3em{[Z=<]]3cm
@ &,
e
® @
®
4 <
®

3c 2cm



54. o= F ot 2™ A oo i Aoz &4 g2 A7

A
@® BC & doletx gt

@ /BOC = 5.0ptBC o] i3t Z4]ztolc}

® 5.0ptBC 9% BC 2 Se4el @& Boltt

@ 99 4 0 2 A @L A o] o}d £ 9t}

® 5.0ptBC 2 HHAE OB, OC 2 Ea#el £ge Hazo|r}



55.

e L

@ 927cm?

@ 1047mcm?

Tlo

i

71%E 250 =o] Aruto] A et =] Ful

Y
N |\

/—\ |
12cm

N_ 1,
4cem |,
S N

N

@ 96rcm? @ 100mcm?

® 108rcm?



